
かけざんプリント　　　EQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(ねん),年)　　EQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(くみ),組)　　　　　　　名まえ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
EQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(え),絵)をEQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(み),見)て、かけざんのしきをとこたえをかきましょう。
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①みかんが１さらに３こずつのったさらが８さらあります。みかんはぜんぶでEQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps24 \o\ad(\s\up 23(なん),何)こありますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　×　　　　＝　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　　　　　　　　
②EQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(きんぎょ),金魚)が３ひきずつ入ったEQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(すい),水)そうが４こあります。EQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(きんぎょ),金魚)はぜんぶでEQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps24 \o\ad(\s\up 23(なん),何)びきいますか。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　×　　　　＝　　　　　　　　　　　
　
こたえ　　　　　　　　
③１はこに ドーナツが ３こずつ 入っています。７はこでは ドーナツはぜんぶでEQ \* jc2 \* "Font:HGP教科書体" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(なん),何)こですか。
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　　　　×　　　　＝　　　　　　
こたえ　　　　　　　　　　　　

